
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про внесення змін до автобус- 
ного маршруту №39 
 
 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про автомобільний транспорт», постановою Кабінету Міністрів України від 

18.02.1997 №176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського 

автомобільного транспорту» зі змінами і доповненнями, наказом Міністерства 

інфраструктури України від 15.07.2013 №480 «Про затвердження Порядку 

організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом», 

наказом Міністерства транспорту та зв’язку України від 07.05.2010 №278 «Про 

затвердження Порядку розроблення та затвердження паспорту маршруту» зі 

змінами, враховуючи звернення ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс» від 15.03.2019 

№22/1-765, лист Запорізького національного технічного університету від 

21.03.2019 №38-18/1040, виконавчий комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Внести зміни до автобусного маршруту загального користування №39 

«Нікопольський поворот – майдан Університетський» та затвердити його в 

новій редакції, а саме: №39 «Нікопольський поворот – Вокзал «Запоріжжя-ІІ» 

з проходженням в прямому напрямку: Хортицьке шосе (зупинки: 

Нікопольський поворот, 17-й Хортицький мкрн, Завод «Супертрансформатор», 

вул. Маршала Судця, Хортицьке шосе, Автобаза «Турист») -                                    

вул. Новгородська (зупинка: вул. Новгородська) – вул. В.Сергієнка (зупинка: 

вул. В.Сергієнка) – вул. Героїв 93-ї бригади (зупинки: вул. Героїв 93-ї бригади, 

Школа №9) - пр. Ювілейний (зупинка: Універсам) – пр. Інженера 

Преображенського (зупинка: Супермаркет, пр. Інженера Преображенського) – 

вул. Січі (зупинки: Старий Дніпро, ЦІМЕТ, Запорозька Січ, Хортицька 

академія) – вул. С.Тюленіна (зупинка: На вимогу) – вул. Перемоги (зупинки: 

вул. С.Тюленіна, ТБ «Хортиця») – бул. Шевченка (зупинки:                              

вул. Перемоги, вул. Патріотична) - пр. Соборний (зупинки: бул. Шевченка,                      

вул. Миру, вул. Сталеварів, ТЦ «Україна», пл. Фестивальна, вул. Гагаріна, 

майдан Пушкіна, Обласна бібліотека, Редакція газети «Запорозька Січ», 

майдан Університетський) – вул. Дніпровська (зупинки: вул. Дніпровська, 

Університет) – вул. К.Великого (зупинка: Вокзал Запоріжжя-ІІ) та в 
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зворотному напрямку: вул. К.Великого (зупинка: Вокзал Запоріжжя-ІІ) –                  

вул. Залізнична – вул. Дніпровська (зупинка: Університет) - пр. Соборний 

(зупинки: майдан Університетський, Редакція газети «Запорозька Січ», 

Обласна бібліотека, майдан Пушкіна, вул. Гагаріна, пл. Фестивальна,                       

ТЦ «Україна», вул. Сталеварів, вул. Миру) – бул. Шевченка (зупинки:                     

бул. Шевченка, вул. Патріотична) – вул. Перемоги (зупинки:                          

бул. Шевченка, ТБ «Хортиця», вул. С.Тюленіна) - вул. С.Тюленіна – вул. Січі 

(зупинки: Хортицька академія, Запорозька Січ, ЦІМЕТ, Старий Дніпро) –                  

пр. Інженера Преображенського (зупинки: пр. Інженера Преображенського, 

Кінотеатр «Перемога») – пр. Ювілейний (зупинка: Універсам) – вул. Героїв 93-

ї бригади (зупинка: Школа №9) – вул. В.Сергієнка (зупинка: вул. Героїв 93-ї 

бригади) - вул. Новгородська (зупинка: вул. Новгородська) – Хортицьке шосе 

(зупинки: Автобаза «Турист», Хортицьке шосе, вул. Маршала Судця, Завод 

«Супертрансформатор», 17-й Хортицький мкрн, Нікопольський поворот). 

2. Внести зміни до Реєстру міських автобусних маршрутів загального 

користування, затвердженого п. 2 рішення виконавчого комітету Запорізької 

міської ради від 24.06.2016 №316 «Про внесення змін до Переліку зупинок 

громадського автотранспорту та затвердження реєстру міських автобусних 

маршрутів загального користування» згідно з пунктом 1 цього рішення. 

3. Визначити місцями для розвороту та короткострокової стоянки 

автобусів маршруту:  

3.1. Заїзну кишеню навпроти АЗГС по вул. Калнишевського. 

3.2. Проїжджу частину по вул. К.Великого, за 20 метрів до зупинки 

«Вокзал Запоріжжя-ІІ» (непарний бік вулиці). 

4. Дозволити висадку пасажирів в місці, яке визначено п.3.2 цього 

рішення. 

5. Доручити управлінню з питань транспортного забезпечення та зв’язку 

Запорізької міської ради згідно з п. 1, 3, 4 цього рішення, організувати 

внесення змін до паспорту автобусного маршруту загального користування 

№39, а також договору надання послуг з перевезення пасажирів на даному 

маршруті (шляхом укладання додаткової угоди). 

6. Доручити підприємству-перевізнику, яке обслуговує автобусний 

маршрут загального користування №39, внести зміни до паспорту маршруту 

згідно з п.1, 3, 4 цього рішення. 

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради        

Мішка С.М.  

 

 

Міський голова   В.В.Буряк 
 



Пояснювальна записка  

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради  

«Про внесення змін до автобусного маршруту №39» 

 

Рішенням міськвиконкому від 17.12.2018 №589 «Про затвердження 

автобусного маршруту загального користування №39 «Нікопольський поворот 

– майдан Університетський» затверджено в маршрутній мережі міста 

автобусний маршрут №39 та визначено місця для здійснення розвороту та 

короткострокової зупинки автобусів. 

Відповідно до чинного законодавства місце розвороту та 

короткострокової стоянки автобусів має розміщуватися поблизу кінцевої 

зупинки. Для даного маршруту, виходячи з габаритів залученого транспорту, 

поблизу зупинки «майдан Університетський» було визначено місце для стоянки 

на майдані Університетському (біля буд.21 по вул. Академіка Чабаненка). 

На адресу управління з питань транспортного забезпечення та зв’язку  

Запорізької міської ради надійшло звернення від ЗКПМЕ 

«Запоріжелектротранс» щодо відсутності можливості здійснювати 

короткострокову стоянку автобусів у визначеному місці через ряд невирішених 

питань, зокрема, стоянку легкового транспорту. 

Запорізьким національним технічним університетом, враховуючи 

вищезазначене, а також результати комплексного пасажирообстеження 2017 

року, надано рекомендації щодо подовження автобусного маршруту №39 від 

зупинки «майдан Університетський» до вокзалу Запоріжжя-ІІ.  

За існуючої кількості та класу рухомого складу, що обслуговує 

автобусний маршрут №39 (12 од. класу І,ІІ), розрахунковий інтервал в години 

максимального випуску рухомого складу суттєво не збільшиться, тож немає 

потреби у збільшенні кількості рухомого складу для його обслуговування.  

Вищезазначені зміни на маршруті відповідають вимогам п.20 Правил 

надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 №176 (зі змінами) та 

будуть здійсненні відповідно до п.21 цих Правил (шляхом внесення змін до 

чинного договору). 

Враховуючи вищезазначене пропонується розглянути питання з внесення 

змін до автобусного маршруту загального користування №39.  

 

 

Начальник управління з питань  

транспортного забезпечення  

та зв’язку міської ради       О.О.Власюк 

 


